
八年级上册半期考试生物在线考试题免费练习（2021-2022年重庆市綦江中学）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
生殖和发育可以摆脱对水的依赖的动物是（　　）

A. 比目鱼 B. 蝾螈 C. 壁虎 D. 青蛙]

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列动物中，属于胎生动物的是（　　）

A. 非洲象 B. 河蟹 C. 蝗虫 D. 麻雀

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
动物的生殖方式多种多样，与熊猫的生殖方式相同的是（　　）

A. 水螅 B. 蚊子 C. 鹦鹉 D. 蝙蝠

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列关于水螅和变形虫的生殖的说法正确的是（　　）

①都能进行有性生殖②都能进行无性生殖③都需要精子和卵细胞的结合④直接由母体产生新个

体

A. ①③ B. ①④ C. ②③ D. ②④

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
胎生比卵生更有利于胚胎发育，其原因是（　　）

A. 胚胎发育所需的养料和氧有保障 B. 胚胎发育时的温度比较恒定
C. 胚胎发育时受外界环境变化的影响较小 D. 以上各项都是

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
小明列出了下列几种生物：①蝗虫；②老鼠；③鲤鱼；④鸽子；⑤海豚；⑥青蛙。其中生殖方

式属于胎生的是（　　）

A. ①②③④ B. ②③④⑤ C. ②⑤ D. ②④⑤

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在下列各项中，与青蛙适应陆地生活无关的是（ ）
A. 在水中产卵并在水中受精 B. 头部感觉器官发达，前端有鼻孔
C. 能利用肺进行气体交换 D. 后肢发达，适于跳跃

8. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
某同学把活青蛙放到有较多水的鱼缸里，结果第二天就死掉了，原因是（　　）

A. 饥饿 B. 惊吓 C. 水质有问题 D. 缺氧

9. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
“鹰击长空，鱼翔浅底”。下列关于诗中所述生物的描述，错误的是（　　）
A. 两种生物体内都有脊柱
B. 尾鳍能控制鱼的前进方向
C. 鹰用气囊完成气体交换
D. 它们都具有适应各自环境的结构
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